

Komplex pénzügyi vállalkozások alapítása

Dr. Herceg József – Dr. Herceg Ügyvédi Iroda

2007-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi karán végeztem jogászként, amely előtt 2003-ban szereztem diplomát a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetemen igazgatásszervezőként. Jogi pályámat 2007-ben Londonban kezdtem a régi hagyományokkal rendelkező Law Society-ben. 2008 és 2014 között mikrovállalati és beruházási hitelezéssel foglalkozó pénzügyi intézményekben dolgoztam vezető jogászként, és az ez idő alatt összegyűjtött gyakorlati tapasztalat segítette a pénzügyi vállalkozások alapításához és működtetéséhez szükséges ügyvédi szolgáltatásaink kifejlesztését. A leggyakoribb pénzügyi termékek mellett az Új Széchenyi Hitelprogramban használt mechanizmusok és gyakorlati tapasztalatok alapján alakítottuk ki azt a szakmai környezetet, amely alapján ma is magas minőségben, több szakterületen szolgáltatunk ügyfeleink részére banki és pénzügyi jogi megoldásokat. A 2015-től egy nemzetközi ügyvédi iroda szerződéses partnereként az Unión belüli vagyon és követeléskezeléssel egészül ki a szakterületeink köre.

A Dr. Herceg Ügyvédi Iroda 2014-ben alakult, ma már a Herceg és Sipos Ügyvédi Társulás tagja. Az Iroda elsősorban pénzügyi és bankjogi szolgáltatásokat nyújt hazai és nemzetközi ügyfeleknek. Fő profilunk körébe tartozik a pénzügyi intézmények alapításához szükséges engedélyezési eljárások teljes körű lebonyolítása, illetve tevékenységi körük bővítéséhez szükséges engedélyeztetési eljárásnak a lebonyolítása, tevékenységfüggő szabályzatainak elkészítése (üzletági korlátozás nélkül). Irodánk jelentős mértékben nemzetközi és hazai cégjogi, közbeszerzési, adójogi, valamint ingatlanjogi szakterületen is tevékenykedik. Büntetőjog területén az Iroda kizárólag a gazdasági bűncselekményekkel kapcsolatban lát el védői tevékenységet, azonban a Társulási partnerekkel kiegészülve a büntetőjog és a szabálysértési jog teljes területén nyújtunk jogi szolgáltatásokat.

A Dr. Herceg Ügyvédi Iroda az Európai Unió területén belül követelésbehajtási és követeléskezelési tevékenységet lát el. Irodánk az egyik légiutas kártérítésekre szakosodott angol társaság magyarországi jogi képviselője.

Az Iroda angol és magyar nyelven nyújt szolgáltatást az ügyfelek részére.

Pályázatunkkal az év jogásza címért indultunk pénzügyek és biztosítások kategóriában. Az általunk fejlesztett eljárásrendben általunk olyanok is sikeresen tudnak pénzügyi tevékenység végzésére vonatkozó engedélyhez jutni, akik kevesebb tapasztalattal rendelkeznek a pénzügyi szolgáltatások nyújtásában. Az Irodánk által kidolgozott új eljárásnak, és elkészített szabályzatanyagnak köszönhetően minden jogszabálynak megfelelő, az MNB ajánlásait figyelembe vevő, és gyakorlati szempontból is finomra hangolt, észszerű működésű pénzügyi vállalkozások engedélyeztetésére nyílik lehetőség. Az ügyfeleinknek nyújtott előny többek között a modulárisan bővíthető szabályzat- és szerződésminták használata, amelyek lehetővé teszik tetszőleges – engedélyköteles – tevékenységi körök egy eljárásban történő engedélyeztetését. Komplet jogi és pénzügyi csapat teszi ügyfélbaráttá a pénzügyi vállalkozások alapításának szigorú ügymenetét. Ez az ügyfeleknek jelentős időt és pénzt takaríthat meg. Az Irodánk által biztosított csomagban kerül engedélyeztetésre a megfelelő informatikai rendszer is.

Irodánk látja el az engedélyeztetést követő feladatok elvégzését is, ezek közé tartozik a cégbejegyzési eljárás, a részvények keletkeztetése, a Központi Hitelinformációs Rendszerhez (KHR) való csatlakozás és a rendszer működésének betanítása, valamint az Adatvédelmi Hatósághoz történő szakszerű bejelentés.

Az általunk kidolgozott egyedi sémák alapján olyanok is sikeresen tudnak pénzügyi tevékenység végzésére vonatkozó engedélyhez jutni, akik kevésbé tapasztaltak a jogszabályok által elvárt személyi és tárgyi feltételek rengetegében, vagy kevesebb tapasztalattal rendelkeznek a pénzügyi szolgáltatások területén. ■

Pályázó:

■ Dr. Herceg József

